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Előszó
Tavaszodik
 
Búcsút intünk a télnek, magunk mö-
gött hagyjuk a hideg hónapokat, 
amelyek nemcsak a hó és a fagy idő-
szakát jelentették, hanem az iparos-
bálok, találkozások, örömök és közös 
élmények idejét is. A tavasz mindig 
az újrakezdés ígéretét hordozza, a 
megújulás lendületét hozza el szá-
munkra. De az élet, ahogyan mindig, 
most is emlékeztet minket arra, hogy 
az öröm és a bánat kéz a kézben jár. 
 
Ebben a tavaszi időszakban egy sze-
retett társunktól, kollégánktól, bará-
tunktól kellett búcsút vennünk. Simsik 
Imréné, Ági, aki közel négy évtizeden 
át volt az IPOSZ sajtófőnöke, életének 
utolsó fejezetéhez érkezett. Az ő elhi-
vatottsága, embersége és szakmai alá-
zata mindannyiunk számára példaértékű volt. Hiánya mély nyomot hagy, emlé-
két azonban megőrizzük, és munkánkkal, közösségünk erejével tisztelgünk előtte. 
 
De a tavasz nemcsak az emlékezésé, hanem a sikereké, az új kihívásoké és az örömé is. 
Az MV Iparos Újság e száma is ezt tükrözi: hírt adunk az elmúlt hónapok eseményeiről, 
bemutatjuk tagjaink eredményeit, és teret adunk a közösségünkben rejlő értékeknek. 
 
A tavasz elhozza számunkra a megújulás mellett az ünneplés idejét is. Köze-
leg március 15-e, nemzeti ünnepünk, amikor az 1848-49-es forradalom és 
szabadságharc hőseire emlékezünk. Az ünnepre hangolódva szívünk megte-
lik büszkeséggel és tisztelettel mindazok iránt, akik egykor a magyar szabad-
ságért küzdöttek. Iparosaink és mestereink mindig is fontos részét képezték 
a nemzet történetének, így méltán érezhetjük úgy, hogy ez az ünnep rólunk 
is szól: a kitartásról, az elhivatottságról és a közös célokért való összefogásról. 
 
A közelgő nőnap alkalmából külön szeretettel köszöntünk minden hölgytagunkat, 
munkatársunkat és olvasónkat! Kívánjuk, hogy ez a tavasz mindannyiunk számára 

erőt, lendületet és sok szép pillanatot hozzon! 
 
Olvassák és forgassák ezt a lapszámot 
olyan szeretettel, ahogyan mi készítettük! 
 
Németh László
az IPOSZ elnöke 
 

Népszerű a Demján Sándor Program

A hazai vállalkozások kiemelt érdeklődést mutatnak a Demján Sándor 
Program iránt: februárig 72,6 milliárd forint értékben nyújtottak be hitel-
kérelmeket az EXIM Magyarországhoz, az elérhető keret több mint egyö-
tödét már igénybe véve. A Jövő Exportőrei Beruházási és Zöld Beruházási 
hitelek különösen népszerűek, 8,4 milliárd forint értékben már 12 ügylet 
megvalósult.

Kisgergely Kornél, az EXIM elnök-vezérigazgatója szerint a vállalkozások 
nyitottak az exportfejlesztésre és a fenntartható beruházásokra. Az EXIM 
350 milliárd forintos kerettel hirdette meg a programot, ebből 100 milli-
árdot zöld beruházásokra különítettek el. A kezdeményezés része a kor-
mány 1400 milliárd forintos Új Gazdaságpolitikai Akciótervének, amely a 
vállalkozások fejlesztését és versenyképességét támogatja.
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Január végén a  Kossuth Rádió délelőtti műsorában 
vendégeskedett Németh László, az IPOSZ elnöke. 
Téma a duguláselhárítási szolgáltatásokkal kapcsolatos 
visszaélések. A beszélgetés során többen is megosztot-
ták tapasztalataikat, miszerint egyes cégek irreálisan 
magas árakat számítanak fel, és előzetes megállapodás 
nélkül végzik el a munkát, amelynek költségei akár 
félmillió forintra is rúghatnak. Egy hallgató például 
arról számolt be, hogy ismerősei ajánlása alapján 40 
ezer forintért sikerült megoldani a problémát, míg 
más szakemberek 120 ezer forintot kértek ugyanezért 
a munkáért.
A műsorban felmerült, hogy sok ügyfél nem kér elő-
zetes árajánlatot, hanem azonnal segítséget hív, így 
kiszolgáltatott helyzetbe kerül. Sokan csak utólag 
döbbennek rá a túlzott költségekre, különösen, ha a 
munka minősége sem megfelelő. Elhangzott olyan 
eset is, amikor egy cég 20 méternyi csőtisztítást szám-
lázott ki, miközben a probléma megoldatlan maradt, 
de az ügyfélnek mégis több mint 100 ezer forintot kel-
lett fizetnie.

Németh László, az Ipartestületek Országos Szövetsé-
gének elnöke elmondta, hogy az ilyen esetek elkerü-
lése érdekében mindig előzetes megállapodásra van 
szükség, különösen az árak tekintetében. Ha a munka 
elvégzése után az összeg irreálisan magas, az ügyfél 
joggal tagadhatja meg a kifizetést. A szakember sze-
rint azonban a jogi környezet és a hatósági fellépés 
korlátozott, így nehéz fellépni az etikátlan vállalkozá-
sokkal szemben.
A műsor végén szó esett a dugulások megelőzéséről is. 
A szakértő javaslata szerint rendszeres karbantartás-
sal, például szódabikarbónás oldat használatával, va-
lamint megfelelő szűrők alkalmazásával elkerülhetők 
a problémák. Kiemelte, hogy a lefolyókba kizárólag 
„arra való anyagokat” szabad önteni, például a „két 
dolgon kívül” a WC-ben csak papír használható, míg 
olaj, zsír, nedves törlőkendő vagy más idegen tárgyak 
komoly gondokat okozhatnak.

Médiasarok
Februárban a szakemberhiány és az építőipar kihívá-
sai kerültek fókuszba a Kossuth Rádió Délelőtt című 
űsorában.

A MR1 Kossuth Rádió Délelőtt című műsorában a 
házépítés és felújítás aktuális nehézségei kerültek te-
rítékre. A beszélgetésben Németh László , az IPOSZ 
elnöke és Csaba Csáki, a Szobafestő-Mázoló-Tapétázó 
Országos Ipartestület alelnöke osztotta meg szakmai 
tapasztalatait. A fő témák között szerepelt a szakem-
berhiány, a megbízhatósági problémák és az építőipari 
anyagárak emelkedése.

A szakértők kiemelték, hogy a képzett és megbízható 
szakemberek legalább fél évre előre le vannak kötve, 
ami jelentős kihívást jelent a megrendelők számára. 
A nem megfelelően kiválasztott kivitelezők gyakran 
okoznak csúszásokat és anyagi veszteségeket. A mű-
sorban elhangzott, hogy a szakemberválasztás során 
elengedhetetlen az alapos utánajárás, referenciák meg-
tekintése és a részletes árajánlatok bekérése. Az online 
szakemberkereső platformok ugyan segíthetnek, de 
nem mindig megbízhatóak.

Az építőipari anyagárak az inflációt meghaladó ütem-
ben emelkedtek, ami óvatosságra inti a beruházókat. 
Az új otthonfelújítási támogatási programok ellenére 
az év elején még bizonytalanság tapasztalható az épí-
tőipari piacon. Az anyagárak alakulása és a gazdasági 
helyzet jelentős hatással van az ágazat fejlődésére.

A festő, mázoló és tapétázó szakmák ismét szabályo-

zott szakmákká váltak, így ezekben a munkakörökben 
csak szakmunkás bizonyítvánnyal rendelkező meste-
rek dolgozhatnak. Az oktatás terén is pozitív változá-

sok figyelhetők meg: egyre több magasan képzett fia-
tal oktató jelenik meg a szakképzésben, ami növeli a 
szakmák vonzerejét a fiatalok számára.

A beszélgetés zárásaként a szakértők hangsúlyozták, 
hogy a jól képzett szakemberek iránti kereslet tovább-
ra is magas marad. Az építőipar jövőjét azonban nagy-
ban befolyásolja az anyagárak alakulása és a gazdasági 
helyzet stabilitása. A megbízható kivitelezők és a szak-
képzett munkaerő iránti igény a következő években is 
meghatározó tényező lesz az ágazatban.

Médiasarok
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A Nemzetgazdasági Minisztérium évindító 
egyeztetést tartott az Ipartestületek Orszá-

gos Szövetségével (IPOSZ) a mikrovállalkozások 
2025-ös gazdasági kilátásairól és lehetőségeiről. A 
megbeszélésen részt vett Szabados Richárd, a mi-
nisztérium kis- és középvállalkozások fejlesztéséért 
és technológiáért felelős államtitkára, valamint az 
IPOSZ részéről Német László elnök és Juhos János 
alelnök.

A találkozón kiemelték, hogy a kisvállalkozásokat 
képviselő szervezetek számára elengedhetetlen a 
folyamatos és naprakész tájékoztatás a gazdasági 
szabályozások változásairól, a vállalkozásfejlesztési 

programokról, valamint azokról az intézkedésekről, 
amelyek elősegíthetik a mikrovállalkozások stabilitá-
sát és növekedését.

Az IPOSZ vezetői hangsúlyozták: a mikro- és kisvál-
lalkozások a gazdaság meghatározó szereplői, ezért 
kiemelten fontos a szoros együttműködés és az ér-
dekérvényesítés megerősítése. A megbeszélés fontos 
lépést jelentett a kisvállalkozások támogatásának és 
versenyképességének növelésében, tovább erősítve a 
kormányzat és az érdekképviseleti szervezetek közötti 
párbeszédet.

Mikrovállalkozások kilátásai 2025-ben 

Budapest, 2025. február 27. Gulyás Gergely, a Miniszterelnökséget 
vezető miniszter a Kormányinfó sajtótájékoztatón a Miniszterelnöki 
Kabinetiroda épületében 2025. február 27-én. MTI/Bodnár Boglár-
ka 

Gulyás Gergely bejelentése szerint a magyar kor-
mány Európa legnagyobb adócsökkentési prog-

ramját hajtja végre, amely számos intézkedést tartal-
maz a vállalkozások és munkavállalók támogatására. 
Az alábbiakban összefoglaljuk a kis- és középvállalko-
zásokat (kkv-kat) és a vállalkozásokat érintő legfonto-
sabb adózási és gazdasági intézkedéseket:

1. Személyi jövedelemadó (szja) csökkentések és men-
tességek
•	 Háromgyermekes anyák: 2024. október 1-jé-
től teljes szja-mentesség a dolgozó háromgyermekes 
édesanyák számára.
•	 Kétgyermekes anyák: Az szja-mentességet fo-
kozatosan, négy év alatt vezetik be. Elsőként 2026-ban 
a 40 év alatti édesanyák kapják meg.
•	 30 év alatti édesanyák: A 25 év alatti édesanyák 
adómentességét kiterjesztik a 30 év alattiakra.
•	 GYES és GYED szja-mentessége: 2025. július 
1-jétől a gyermekgondozási díj (GYED) és a gyermek-
gondozási segély (GYES) is szja-mentessé válik.
•	 Családi adókedvezmény növelése: Az egy-
gyermekeseknél 20 ezer forintra, kétgyermekeseknél 
80 ezer forintra, háromgyermekeseknél 200 ezer fo-

rintra emelkedik az adókedvezmény 2025-ig.

2. Kkv-kat érintő adózási könnyítések
•	 Alanyi adómentesség határának emelése: Az 
alanyi áfamentesség értékhatárát 12 millió forintról 
18 millió forintra emelték, ami 830 ezer vállalkozás 
mellett további 30 ezer céget érinthet kedvezően.
•	 Adómentesség visszamenőleges igénylése: A 
NAV adatai szerint már több mint 10 ezer vállalkozás 
jelentkezett be visszamenőlegesen az új adómentessé-
gi határ alá.

3. Gazdaságélénkítő és vállalkozásfejlesztési progra-
mok
•	 1+1 kkv beruházás-élénkítő támogatási prog-
ram: Több mint 6800 kkv érdeklődött a program iránt, 
eddig 2000 vállalkozás nyújtott be pályázatot 137 mil-
liárd forint támogatási igénnyel.
•	 „Minden vállalkozásnak legyen saját honlap-
ja” program: Eddig 6 ezer jelentkező, összesen 7,35 
milliárd forint értékben.
•	 Exportélénkítő hitelprogram: 57 befogadott 
igénylés, összesen 81 milliárd forint értékben.
•	 Kkv-k versenyképességét támogató tőkeprog-
ram: Az előregisztrálók száma meghaladta az 1800-at.
•	 Munkahelyvédelmi támogatások: Több mint 
12 ezer vállalkozás igényelt munkavállalói hiteleket, 
átlagosan 3,9 millió forint értékben.

4. Infláció elleni intézkedések és adminisztrációs 
könnyítések
•	 Élelmiszerárak csökkentése: A kormány piac-
védelmi intézkedésekkel, bürokratikus terhek csök-
kentésével és profitkorlátozással lép fel az infláció 
ellen. Amennyiben ezek nem hoznak eredményt, ha-
tósági árakat vezethetnek be.
•	 Nyugdíjasok áfavisszatérítése: A nyugdíjasok 
számára egy havi 10-15 ezer forintos áfavisszatéríté-
si programot dolgoznak ki, amely kártyaalapú lesz, és 
kiterjed a zöldségekre, gyümölcsökre és tejtermékek-
re.

Gulyás Gergely: Európa legnagyobb adócsökkentési programját 
hajtja végre a kormány

A bejelentett intézkedések célja az adóterhek csökkentése, a vállalkozások versenyképességé-
nek növelése és az infláció elleni küzdelem. Az alanyi áfamentességi határ emelése, a kkv-k 
számára biztosított támogatások és a családokat érintő szja-kedvezmények jelentős könnyí-
tést hozhatnak a magyar vállalkozások számára, különösen a kis- és középvállalkozásoknak.

Fotó: Facebook/Szabados Richárd
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10 milliárd forintos tőkealap  segíti az innovatív vállalkozásokat! E-pénztárgépek: Kevesebb adminisztráció, nagyobb  
versenyképesség a vállalkozásoknak

Mit jelent ez a vállalkozásoknak?

•	 Kevesebb adminisztráció: A nyugták elektro-
nikus kezelése megszünteti a bizonylatok megőrzési 
kötelezettségét, mivel az adatokat egy központi rend-
szer 10 évig tárolja.
•	 Ingyenes megoldás a kkv-knak: A Nemzeti 
Adó- és Vámhivatal egy ingyenes e-pénztárgépet fej-
leszt a hazai kis- és középvállalkozások számára, csök-
kentve ezzel a beszerzési és működési költségeket.
•	 Egyszerűbb átállás: Az online pénztárgépek 
2028-ig használhatók, az e-pénztárgépre való áttérés 
2026 második felétől lesz kötelező, addig önkéntes 
alapon működik.
•	 Digitalizáció és átláthatóság: Az új rendszer 
hozzájárul a gazdaság fehérítéséhez, amely éves szin-
ten akár 10-20 milliárd forintos többletbevételt jelent-
het az államnak.

•	 Papírmentes működés: A nyugtatömb-vásár-
lás megszűnik, a blokkokat digitálisan kezelhetik a 
vállalkozók és a fogyasztók is. Azok számára, akik ra-
gaszkodnak a nyomtatott blokkokhoz, továbbra is lesz 
lehetőség a nyugta kinyomtatására.

Az e-pénztárgép nemcsak a vállalkozások számára 
nyújt előnyöket, hanem a fogyasztóknak is megkön�-
nyíti a vásárlásaik nyomon követését egy mobilalkal-
mazáson keresztül. Ezáltal egyszerűbbé válik a garan-
ciális ügyintézés és a pénzügyi tervezés.
A kormány javasolja a vállalkozások számára, hogy 
már most kezdjék el használni az új rendszert, amely 
hosszú távon jelentős költség- és időmegtakarítást 
eredményezhet számukra.

A magyar kormány a világon elsőként vezeti be az e-pénztárgépek általános használatát, amely jelentős kön�-
nyítést hoz a vállalkozások számára. Az új rendszer 270 ezer vállalkozás adminisztrációs terheit és költségeit 

csökkenti, miközben elősegíti a digitalizációt és növeli a piaci versenyképességet.
A kormány 10 milliárd forintos tőkealapot hoz létre 

az innovatív vállalkozások támogatására – jelen-
tette be Bódis László, a Kulturális és Innovációs Mi-
nisztérium helyettes államtitkára. A program célja, 
hogy segítse a magyar technológiai cégeket, egyete-
meket és kutatóintézeteket abban, hogy fejlesztéseik 
gyorsabban piacra kerüljenek, és versenyképesek le-
gyenek hazai és nemzetközi szinten is.

A bejelentés szerint az új tőkealapot piaci alapkezelők 
és kockázatitőke-alapkezelők fogják kezelni, és kifeje-
zetten azokra az induló vagy növekedési szakaszban 
lévő vállalkozásokra fókuszálnak, amelyek innovatív 
technológiákat, termékeket vagy szolgáltatásokat fej-
lesztenek.

A program egy része az egyetemi kutatásokat és sza-
badalmakat is támogatja. Az elmúlt évben a magyar 
egyetemek több mint 140 szabadalmi bejelentést tet-
tek, ami több mint kétszerese az előző évinek. A cél, 

hogy ezek a kutatási eredmények ne csak elméleti 
szinten maradjanak, hanem a vállalkozások számára 
hasznosítható, piacképes termékekké és szolgáltatá-
sokká váljanak.

Bódis hangsúlyozta, hogy a kormány a szabályozási és 
finanszírozási eszközökkel is segíti a vállalkozásokat. 
Ennek részeként 50%-kal csökkentették a szabadalmi 
bejelentési és fenntartási díjakat a Neumann-program 
keretében, és olyan pályázati rendszert alakítottak ki, 
amely az egyetemek és vállalatok közös fejlesztéseit 
ösztönzi.

Európában jelenleg alacsony a kockázati tőke jelenlé-
te, ami hátráltatja az innovációt. A magyar kormány 
célja, hogy Magyarországon megerősödjön a kocká-
zatitőke-piac, és az induló vállalkozások könnyebben 
jussanak forráshoz. Az új tőkealap egy lépés ebbe az 
irányba, segítve a technológiai és innovatív cégek nö-
vekedését és versenyképességét.

Rekordmagas foglalkoztatottság: támogatások a vállalkozások és 
munkavállalók számára

A magyar munkaerőpiac stabil növekedést mutat, 
2025 januárjában közel 4,7 millió ember dolgo-

zott, miközben a munkanélküliségi ráta továbbra is 
az uniós átlag alatt van – közölte Czomba Sándor, a 
Nemzetgazdasági Minisztérium foglalkoztatáspoliti-
káért felelős államtitkára.

A vállalkozások számára különösen kedvező, hogy az 
aktivitási ráta emelkedett, ami azt jelenti, hogy egy-
re több korábban inaktív ember talál munkát. Az el-
múlt évben 32 ezerrel nőtt a foglalkoztatottak száma, 
miközben a minimálbér és az átlagbér folyamatosan 
emelkedik.

Támogatások a vállalkozások és munkavállalók szá-
mára

A kormány több munkaerőpiaci programmal segíti a 
vállalkozásokat és a munkavállalókat:

•	 Munkából munkába program: 1,5 milliárd 
forintos támogatással segíti az elbocsátott dolgozók 
azonnali újra elhelyezkedését.
•	 Digitális fejlesztési program: 2 milliárd forin-
tos kerettel támogatja a kkv-k digitális versenyképes-
ségét, segítve ezzel az innovációt és hatékonyságot.
•	 Hároméves bérmegállapodás: A minimálbér 
2027-re 40%-kal növekszik, ami közvetlenül közel 1 
millió munkavállalót érint.

A magyar vállalkozások számára a stabil foglalkoztatás 
és a kormányzati támogatások együttesen lehetőséget 
teremtenek a hosszú távú növekedésre, miközben az 
emelkedő bérek hozzájárulnak a lakosság vásárlóere-
jének növeléséhez.

Több időt kapnak a vállalkozások az e-nyugta bevezetésére

A vállalkozások számára az e-nyugta kötelező beve-
zetésének határideje 2026. szeptember 1-jére to-

lódik, az eredetileg tervezett 2025. július 1-jei időpont 
helyett – jelentette be a Nemzetgazdasági Minisztéri-
um (NGM). A módosítás célja, hogy a vállalkozások 
elegendő időt kapjanak a felkészülésre, és várhatóan 
tavasszal jogszabályban is rögzítik.

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) jelenleg az on-
line számlázás és az online pénztárgépek (OPG) ré-
vén kap adatokat a bizonylatokról. Az új elektronikus 
pénztárgépek (EPG) elsősorban azon vállalkozások 
számára lesznek relevánsak, amelyek eddig nem vol-
tak kötelesek online pénztárgépet használni – például 
fodrászok, építőipari egyéni vállalkozók, villanysze-
relők. Az OPG-t használó vállalkozásoknak sem kell 
azonnal áttérniük, ők 2028-ig használhatják meglévő 
eszközeiket.
Az e-nyugta bevezetése jelentős gazdaságfehérítő 

hatással bír, az NGM számításai szerint évente lega-
lább 10-20 milliárd forintos többletadó-bevételt ered-
ményezhet. Jelenleg az áfarés – azaz a potenciálisan 
beszedhető és a ténylegesen beszedett áfa közötti kü-
lönbség – 2-3% körül van, és az új rendszer bevezeté-
sével tovább csökkenhet.

A NAV és a piaci szereplők egyaránt dolgoznak az új 
EPG-fejlesztéseken, amelyek a vállalkozások számá-
ra adminisztrációs könnyítést is jelentenek, hiszen 
a nyugták tárolását a rendszer végzi helyettük. Az új 
technológia a vásárlók számára is előnyös, hiszen egy 
vevői alkalmazáson keresztül könnyebben követhetik 
vásárlásaikat, és egyszerűbbé válik a garanciális ügy-
intézés is.

Magyarország az első ország a világon, amely általá-
nosan bevezeti az e-nyugtát, és az NGM szerint a fej-
lesztés nemzetközi érdeklődésre is számot tarthat.
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A Mosonmagyaróvár és Vidéke Ipartestülete idén is elismerte a 
vármegye kiváló iparosait

Február 8-án a Part Rendezvényház adott otthont a 
Moson Vármegye Iparosa díjak átadásának, amely 

az iparosbál hagyományos eseményeként idén is ran-
gos szakmai elismeréseket hozott. A Mosonmagyaró-
vár és Vidéke Ipartestülete által szervezett eseményen 
a megjelenteket Vastag Csaba szórakoztatta.

Az iparosbált az ipartestületi zászló fogadásával és az 
Iparosinduló felcsendülésével nyitották meg, majd 
Winkler Károly, a szervezet elnöke köszöntötte a ven-
dégeket. Balázs Endre, Mosonmagyaróvár alpolgár-
mestere a város nevében szólt az egybegyűltekhez, 
hangsúlyozva az iparos közösség összetartó erejét. 
Emlékeztetett arra, hogy a Mosonmagyaróvár és Vi-
déke Ipartestület aktív szerepet vállalt az Adventi Kor-
zó szervezésében, amely nagyszabású sikerrel zárult.
Elismerések a kiváló szakembereknek

A rendezvényen Lőrincz Gábor, az MBH Duna Bank 
Zrt. hitelezési igazgatója kiemelte, hogy az iparosok 
magas szintű szaktudása és kitartása jelentősen hoz-
zájárult a régió fejlődéséhez. Németh Béla, a Me-
diaworks Hungary Zrt. vármegyei értékesítési vezető-
je felelevenítette a díj alapításának történetét: 

2004-ben fogalmazódott meg az ötlet, 2005-ben pedig 
már az első kitüntetések is gazdára találtak. 

Pető Péter, a vármegyei önkormányzat alelnöke sze-
rint az ipartestületek nemcsak a szakmai képzésben, 
hanem a hagyományok átörökítésében is kiemelkedő 
szerepet játszanak.

Az idei díjazottak

Az Év Szolgáltatója díjat idén két vállalkozás nyerte el. 
A Kozári Utazó Vidámpark, amely már 1900 óta szó-
rakoztatja a közönséget, jelenleg a negyedik generáció 
irányításával, Kozári László és Kozári Norbert veze-
tésével működik. Szintén Az Év Szolgáltatója kitün-
tetésben részesült a Gondár Transport Kft., amelynek 
tulajdonosa és ügyvezetője Gondár György.
Az Év Iparosa díjat Varga László kapta, aki a rajkai Var-
ga-Autószerviz Bt. tulajdonosa és autószerelő-mester. 
A Moson Vármegye Oktatásáért – Szakképzéséért dí-
jat Borsics József, a Győri SZC Hunyadi Mátyás Tech-
nikum igazgatója vehette át.

A rangos esemény fényét Vastag Csaba fellépése emel-
te, aki fergeteges koncerttel ajándékozta meg a bá-
lozókat. Az ipartestületen belüli generációk közötti 
örökségátadás fontossága ismét bebizonyosodott: a 
tapasztalat, a tudás és az értékek nemzedékről nem-
zedékre öröklődnek, biztosítva a helyi ipar és vállal-
kozások jövőjét.

126. Iparosok-Vállalkozók Bálja Győrben 

A Győri Ipartestület szervezésében immár 126. 
alkalommal rendezték meg az Iparosok-Vállal-

kozók bálját, amely idén is kiváló hangulatban telt. 
A rangos eseményen részt vett Hámori György, a 
Győr-Moson-Sopron Vármegye közgyűlés elnöke, 
Jenei Ferenc, Győr Megyei Jogú Város polgármesteri 
főbiztosa, valamint Hancz István titkár, akik ünnepi 
köszöntőt mondtak a résztvevők számára.

A rendezvény keretében ünnepélyesen köszöntöt-
ték az Ipartestület legújabb tagjait, a 24. csatlakozó-
ként Baruta Richárd vállalkozót és 25. tagként Sulics 
Evelin kozmetikust. Továbbá elismerésben részesült 
Baranyai Vivien, aki a párizsi fodrász világversenyen 
kiemelkedő teljesítményt nyújtva a 3. helyen végzett.
Külön köszönet illette Lipovics Noémit, aki meghatá-
rozó szerepet vállalt a bál előkészítésében, valamint a 

Krúdy Gyula Vendéglátóipari és Turisztikai Techni-
kum négy diákját, akik Gasparek Ildikó igazgatóhe-
lyettes vezetésével segítették a vendégek fogadását.

A bál kitűnő hangulatban zajlott, és egészen hajnali 
fél 3-ig tartott, ahol a vendégek tánccal és jókedvvel 

ünnepeltek. Az est pillanatait Nagy István fényképé-
szmester örökítette meg, akinek munkáját ezúton is 
köszönjük.

A Győri Ipartestület számára ez a bál nemcsak ha-
gyomány, hanem a közösség összetartását is erősítő 
ünnepi esemény, amely évről évre színvonalas progra-
mokkal és kiváló vendéglátással várja a vállalkozókat 
és iparosokat.

Harmadik alkalommal rendezték meg a Gyulai Iparos Bált

Fotók: Kerekes István

Gyula városában immár harmadik alkalommal 
került megrendezésre a Gyulai Iparos Bál, amely 

méltó ünnepe volt a helyi iparosoknak és mesterek-
nek. A rangos eseménynek a Tölgyfa Étterem adott 
otthont, ahol a szakma kiválóságai és a város vezetői 
közösen ünnepelték a gyulai iparos közösség sikereit. 
 
A bál nemcsak egy vidám és közösségépítő rendez-
vény volt, hanem egyben tisztelgés is a helyi iparos 
hagyományok előtt. 1914. január 16-án alakult meg a 
Gyulai Ipartestület. „Tavaly, a centenárium alkalmá-
ból konferenciát szerveztünk városházánk dísztermé-
be, ahol egyértelművé tettük: a gyulai gazdasági élet 
fejlődése érdekében elengedhetetlen, hogy egy erős, 
a gyulai iparosokat tömörítő és érdekeit érvényesítő 
Gyulai Ipartestület működjön a városban” – fogalma-
zott Könya István alpolgármester, aki egyben Békés 
vármegyei térségi tanácsnok is. 
 
Kiemelte továbbá, hogy „városunk gazdasági, társa-
dalmi szerepét és erejét nagyban meghatározzák azok 
a mesteremberek – nevezzük iparosoknak –, akik 

munkájukkal, szakértelmükkel – esetleg személyisé-
gükkel, adott esetben példamutatással és társadalmi 
szerepvállalásukkal – gyarapítják közösségünk érté-
keit. Lehet úgy is mondani, hogy ezek a szakemberek 
a helyi gazdaságot működtető nagy rendszer nélkü-
lözhetetlen fogaskerekei.” 
 
Az est során három kiváló mestert is elismerésben ré-
szesítettek. A Gyulai IPOSZ Bál keretében Pápa Judit 
Bronzkoszorús Mester, Balogh László Ezüstkoszorús 
Mester, valamint Orbán István Gyémántkoszorús 
Mester kitüntető címet vehetett át. A díjakat Csőke 
Péter, a Gyula és Környéke Általános Ipartestület 
elnöke adta át. 
A rendezvény hangulatát a méltató beszédek mellett 
jókedv, zene és közös ünneplés tette teljessé. A jelen-
lévők egyetértettek abban, hogy az iparos közösség 
támogatása és erősítése kiemelten fontos a város jö-
vője szempontjából. A szervezők bíznak benne, hogy 
a bál hagyománya tovább él, és jövőre ismét együtt 
ünnepelhetik a gyulai mesterek kiemelkedő munká-
ját és közösségi szerepvállalását.
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Hírek röviden

A Sopron és Vidéke Ipartestület január végén 
ismét megrendezte hagyományos iparosbál-

ját, amely nagy sikerrel zárult. A rendezvényen 
iparosok és családtagjaik együtt ünnepeltek, tán-
coltak és mulattak egészen hajnalig.

Az esemény kiváló lehetőséget biztosított a kö-
zösség erősítésére és a hagyományok ápolására. A 
résztvevők remek hangulatban töltötték az estét, 
amely méltó folytatása volt a bál hosszú évek óta 
tartó hagyományának.

A szervezők köszönetüket fejezték ki minden 
résztvevőnek, akik hozzájárultak a rendezvény si-
keréhez, és remélik, hogy a jövőben is hasonlóan 
színvonalas eseményeken találkozhatnak.

Lezajlott a Bátaszéki Vállalkozók Ipartestületé-
nek 2025. évi első taggyűlése.

Az eseményen részt vett Németh László , az IPOSZ 
elnöke, aki a kis- és középvállalkozásokat érintő 
aktuális kérdésekről is beszélt. 
Fotó: Ibolya Sinkovics

Rekordlétszámú véradás Pécelen

A Péceli Ipartestület székháza ismét helyet adott a háromhavonta megrendezett véradásnak, amelyen ez-
úttal rekordszámú résztvevő jelent meg. A februári eseményen 96 véradó vállalta, hogy segít embertársain, 
ezzel új csúcsot állítva fel a város véradási történetében.
A Vöröskereszt munkatársai gördülékenyen biztosították az adminisztrációt és az orvosi vizsgálatokat, így 
egyszerre hat fő adhatott vért. Kiemelkedő szerepet vállalt a Kissgumi Kft. is, amelynek tulajdonosa, Kiss 
Zsolt ösztönzésére 31 munkatárs jelent meg a véradáson, közülük 25-en sikeresen adhattak vért.
A szervezők és a résztvevők egyaránt bíznak abban, hogy a jövőben is hasonlóan magas létszámú véradó 
segíti majd ezt a nemes ügyet. Papp László, a szervezők nevében külön köszönetet mondott minden vé-
radónak és támogatónak, akik hozzájárultak az esemény sikeréhez.

Jótékonysági bált rendezett az Izsáki Ipartestület az iskoláért
Az Izsáki Ipartestület tavaly év végén ismét megrendezte a nagy sikerű „Buli a Suliért” jótékonysági bálját, 

amelynek teljes bevételét az Izsáki Táncsics Mihály Általános Iskola támogatására ajánlotta fel.

A rendezvény sikeréhez nagyban hozzájárult a tan-
testület és a szülői munkaközösség elkötelezett 

munkája, valamint a támogatók rekord számú tom-
bolafelajánlása. Az esemény nemcsak kiváló szórako-
zási lehetőséget biztosított, hanem közösségi összefo-
gásra is ösztönözte a résztvevőket.

Az Ipartestület hálás köszönetét fejezi ki minden 
közreműködőnek, támogatónak és résztvevőnek. A 
szervezet már készül a következő jótékonysági bálra, 
amely tavasszal kerül megrendezésre, ezúttal az Izsáki 
Óvoda és Bölcsőde támogatására.

Fotó: Facebook/Izsáki Ipartestület
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Sikeres Iparosbál Bólyban 

Január 25-én az Erzsébet Vigadó adott otthont a Bó-
lyi Iparosok és Vállalkozók Báljának, amely fergete-

ges hangulatban zajlott. A hagyományos rendezvény 
ismét összehozta 
a helyi iparoso-
kat, vállalkozókat 
és támogatóikat 
egy felejthetetlen 
estére.

A bál kiemelkedő 
pillanata volt az 
IP(OSZKÁR) díj 
átadása, amelyet 
idén Breitenstein 
Ferenc vehetett 
át elismerésül a 
szakmai mun-
kájáért. A díjat 
Tóth Dávid, a 
Naturfa Eszterga 
készítette.

A jó hangulatról az Asterix Live Music Band gondos-
kodott, amely egész éjjel kitűnő zenével szórakoztatta 
a vendégeket. A sikeres lebonyolításért köszönet illeti 
az Erzsébet Vigadó munkatársait, a Bólyi Polgárőrsé-

get, valamint az Rych Food csapatát. A tombolasorso-
lás is hatalmas sikert aratott, amelyhez rekordmen�-
nyiségű felajánlás érkezett.

A rendezvény-
re ellátogatott a 
Bóly Televízió is, 
megörökítve az 
est legemlékeze-
tesebb pillanata-
it. A szervezők 
hálásan köszö-
nik minden 
k ö z r e mű k ö d ő 
támogatását és 
munkáját, amely 
hozzájárult az 
esemény sikeré-
hez.

Az est végén a 
rendezvény há-
zigazdái a hagyo-

mányos mottóval zárták az ünneplést: „Isten áldja a 
tisztes ipart!”
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Németh László adta át az IPOSZ díjat Erdélyi Balázsnak  
a Magyar Cukrász Ipartestület közgyűlésén

A Magyar Cukrász Ipartestület közgyűlésén rangos szakmai elismeréseket adtak át a cukrászszakma kiváló-
ságainak. Az esemény egyik kiemelkedő pillanata volt, amikor Erdélyi Balázs, a Magyar Cukrász Ipartes-

tület szakmai elnöke IPOSZ díjban részesült, amelyet Németh László, az Ipartestületek Országos Szövetségének 
(IPOSZ) elnöke adott át.

Az eseményen többek között a további díjazottakat is elismertek:

Az Aranykoszorús Mester Díjat vehetett át Kiss Károlyné és Szervánszky László, elismerve a hosszú éveken át 
kitartó munkájukat és a magas színvonalú szakmai teljesítményüket.

A Magyar Kézművességért Díjat Kiss Zoltán kapta meg, amely a kézműves hagyományok ápolásában és a szak-
ma támogatásában végzett munkáját méltatta.

További díjazottak között szerepelt Urbán Ildikó és Banga László, akik munkásságukat, elhivatottságukat és 
szakmai eredményeiket ünnepelhették az Ezüstkoszorús Mester Díj átvételekor.  

Gratulálunk minden díjazottnak!
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Elindult a Demján Sándor Tőkeprogram a hazai vállalkozások 
támogatására

A magyarországi vállalkozások fejlődését és be-
ruházásait segítő Demján Sándor Tőkeprogram 

március 3-án hivatalosan is elindult. A Nemzetgaz-
dasági Minisztérium (NGM) kezdeményezésére és a 
Magyar Kereskedelmi és Iparkamara (MKIK) lebo-
nyolításában megvalósuló program célja, hogy ked-
vező tőkeági finanszírozással segítse a hazai mikro-, 
kis- és középvállalkozásokat. Az összesen 100 milliárd 
forintos keretösszeg lehetőséget teremt a vállalkozá-
sok számára, hogy modernizálják eszközparkjukat, 
fejlesszék technológiájukat és növeljék versenyképes-
ségüket.

Kedvező finanszírozás a vállalkozások számára
A Demján Sándor Tőkeprogram az Új Gazdaságpo-
litikai Akcióterv egyik kiemelt eleme, amely a hazai 
cégek méretugrását és termelékenységük növelését 
segíti elő. A támogatás célja, hogy gyors és hatékony 
finanszírozást biztosítson üzleti tervvel alátámasz-
tott beruházásokhoz, többek között gépek, eszközök 
vásárlására, szoftverek beszerzésére, számítógépes és 
hálózati rendszerek kialakítására, valamint e-kereske-
delmi és ügyfélkezelő (CRM) rendszerek fejlesztésére.
A támogatás igénylése rendkívül kedvező feltételekkel 
érhető el:
•	 A vállalkozások 100 és 200 millió forint közöt-
ti tőkebefektetésben részesülhetnek.
•	 Az állami támogatásnak köszönhetően csupán 
5 százalékos éves kamattal kell számolni, ami jóval 
kedvezőbb a piacon elérhető 12-14 százalékos ho-
zamelvárásokhoz képest.
•	 A cégek akár 0 százalékos önerővel és kezessé-
gelvárás nélkül is hozzájuthatnak a forráshoz.
A pályázati folyamatot leegyszerűsítették: az automa-
tizált és digitalizált rendszer biztosítja, hogy a vállal-
kozások gyorsan és kényelmesen igényelhessék a tá-
mogatást.

Nagy az érdeklődés a program iránt

A program iránt már a bevezetése előtt is jelentős volt 
az érdeklődés:

•	 1850 vállalkozás küldött be előzetes regisztrá-

ciót,
•	 400 cég pedig biztosan teljesíti az igényléshez 
előírt feltételeket.
A programot az MKIK valósítja meg a Nemzeti Tő-
keholding és a Magyar Fejlesztési Bank közreműkö-
désével, a MKIK Tőkealap-kezelő Zrt.-n keresztül. A 
szervezők kiemelték, hogy a területi kamarák közre-
működésével a helyi gazdaság sajátosságait és igényeit 
is figyelembe veszik.

Balog Ádám, az MKIK alelnöke hangsúlyozta, hogy 
ez az első olyan országos szintű, központilag koor-
dinált tőkeprogram, amelyet a helyi kereskedelmi és 
iparkamarák bevonásával valósítanak meg. A kama-
rák ismerik a térségek gazdasági helyzetét, így haté-
konyabban tudják segíteni a vállalkozásokat a tőkeági 
finanszírozás kihasználásában.

Tőkeági támogatás szakmai segítséggel

A program keretében a vállalkozások nemcsak pénz-
ügyi támogatást, hanem szakmai és üzleti segítséget is 
kapnak. Az MKIK által delegált szakértők segítik őket 
a megfelelő üzleti modellek kialakításában, a tőke-
igénylési folyamat lebonyolításában és a hosszú távú 
pénzügyi stabilitás biztosításában.
A támogatott vállalkozások számára a tőkealap szim-
bolikus, 1 százalékos üzletrészt szerez, míg a forrás 99 
százalékát tulajdonosi kölcsön formájában biztosítják. 
A befektetett tőke visszafizetése csak a futamidő vé-
gén, egy összegben szükséges.

Hogyan lehet jelentkezni?
A Demján Sándor Tőkeprogram iránt érdeklődő vál-
lalkozások március 3-ától nyújthatják be igényléseiket 
az alábbi weboldalon:
http://demjantokeprogram.hu/

A program célja, hogy minél több innovatív, növe-
kedésre képes hazai vállalkozás kapjon megfelelő fi-
nanszírozási lehetőséget, így hozzájárulva a magyar 
gazdaság megerősítéséhez és a versenyképesség növe-
léséhez.

Március 3-ától pályázhatnak a mikro-, kis- és középvállalkozások a 100 milliárd forintos tőketámogatásra

Negyedévszázados jubileumához érkezett 
 a Nemzetközi Kőkonferencia

Március 22-én, szombaton kerül megrendezésre a 25. Jubileumi Nemzetközi Kőkonferencia a pilisvörösvári 
Schiller Gimnáziumban. Az esemény fővédnöke Dr. Vitályos Eszter kormányszóvivő, aki megnyitó beszédével is 
megtiszteli a rendezvényt. A konferencia célja, hogy a kőipar legfrissebb innovációit, technológiai fejlesztéseit 

és hagyományait bemutassa a szakma képviselőinek és az érdeklődőknek.

A programban hazai és nemzetközileg elismert 
szaktekintélyek előadásai szerepelnek, többek 

között az építészeti és restaurációs kőfelhaszná-
lásról, fenntartható bányászati megoldásokról és a 
CNC-technológia fejlődéséről. Emellett kerekasz-
tal-beszélgetések, valamint díjátadó is színesítik a na-
pot. A látogatók szakmai kiállításokon és bemutató-
kon is részt vehetnek, ahol a legújabb kőfeldolgozási 
technikákkal ismerkedhetnek meg.
A szervezők kiemelt figyelmet fordítanak a szakmai 

fejlődés támogatására, így a konferencia várhatóan 
a Magyar Építész Kamara által kreditpontokkal is 
elismert esemény lesz. Az előzetesen március 17-ig 
regisztrált résztvevők számára a részvétel ingyenes, 
így minden érdeklődőnek érdemes minél hamarabb 
jelentkeznie a következő linken: https://n9.cl/nrv37.
A kőipar legnagyobb hazai szakmai eseménye idén 
is kiváló lehetőséget nyújt a kapcsolatépítésre, tudás-
megosztásra és az iparág jövőjének formálására.



20  MV Iparos Újság MV Iparos Újság 21

Márciusban jön a XXXII. Villanyszerelő Konferencia!

A konferencia célja, hogy a villany-
szerelő szakma képviselői első 

kézből értesülhessenek a legfrissebb 
iparági trendekről, technológiai újí-
tásokról és jogszabályi változásokról. 
A rendezvény különösen nagy hang-
súlyt fektet az intelligens villanysze-
relési megoldásokra, a mesterséges 
intelligencia gyakorlati alkalmazásá-
ra, valamint a fenntartható energia-
felhasználásra.
A konferencia főbb előadásai:
•	 Dr. Kovács Károly: Az MSZ 
EN 62305 villámvédelmi szabvány 3. 
kiadásának újdonságai
•	 Bánfi Krisztián: 10 ohmos 
földelés mítoszának nyomában
•	 Szén István: Hidrogén-hibrid 
energiatároló, a hálózati rugalmasság 
növelése érdekében
•	 Maleskovits Dávid: Mestersé-
ges intelligencia gyakorlati alkalma-
zása a villanyszerelésben
•	 Hermes Zoltán: Hogyan vál-
toztathatod a Mesterséges Intelligen-
ciát személyes asszisztenssé?
•	 Simon Attila: Gyakorlati pél-
dák lakossági okosvillamossági meg-
oldásokra
•	 Baté György: Fogyasztási 
adatok mérése, kijelzése és vizualizá-
lása KNX rendszerben
•	 Ekler Attila: BIM tervezés a 
világításvezérlés támogatására

•	 Kruppa Attila: Lemezfedésű tetővel rendelke-
ző építmények villámvédelme
•	 Horogh Gyula: Teljesítménynyilatkozat vs. EU 
megfelelőségi nyilatkozat
A résztvevők a szakmai előadások mellett interaktív 
bemutatókon és konzultációkon is részt vehetnek, így 
első kézből ismerhetik meg a legújabb technológiákat 
és megoldásokat. A rendezvény végén tombolasorso-

lás is várja a látogatókat, értékes nyereményekkel.
A konferencia minden villanyszerelő számára kötele-
ző szakmai továbbképzésként is elismert esemény, így 
kiváló alkalom a szakmai fejlődésre és kapcsolatépí-
tésre.
A villanyszerelés jövőjét formáló konferencia remek 
lehetőség a szakmai tudás bővítésére és az iparági 
újdonságok megismerésére. További részletek és re-
gisztráció a következő linken: emosz.hu

A szakma egyik legkiemelkedőbb eseménye, a XXXII. Villanyszerelő Konferencia 2025. március 11-én kerül 
megrendezésre a budapesti Lurdy Házban. Az egész napos program izgalmas előadásokat, gyakorlati bemu-

tatókat és szakmai konzultációkat kínál a résztvevőknek.

Motivációs videós versenyt hirdet a Pécsi Ipartestület a hiány-
szakmák népszerűsítésére

A Pécsi Ipartestület egyedülálló kezdeményezéssel ösztönzi a pályaválasztás előtt álló fiatalokat, hogy mé-
lyebben megismerkedjenek a szakmák világával. A „Szakmák világa” című pályázat keretében a pécsi hetedik 
osztályos diákoknak lehetőségük nyílik arra, hogy kreatív, háromperces motivációs videókban mutassák be az 

általuk választott hiányszakmát.

A pályázat célja és jelentősége

A kezdeményezés célja, hogy a fiatalok figyelmét ráirányítsa a piacon egyre keresettebb szakmákra, miközben 
a videók elkészítése közösségi élményt is nyújt számukra. A korábbi próbálkozások – mint a szakmai napok 
vagy a műhelylátogatások – nem hozták meg a várt sikert, ezért a szervezők egy modern, a mai fiatalokhoz 
közelebb álló módszerrel kívánják őket megszólítani.
A digitális generáció számára a videókészítés már természetes tevékenység, így a verseny kiváló eszköz lehet 
arra, hogy kreatív módon fedezzék fel és mutassák be azokat a szakmákat, amelyek hosszú távon biztos meg-
élhetést nyújthatnak számukra. A verseny nem csupán a pályaválasztásban nyújt segítséget, hanem fejleszti a 
diákok együttműködési készségeit, kommunikációs képességeit és médiatudatosságát is.

A verseny részletei

A pályázaton kizárólag pécsi hetedik osztályos tanulók vehetnek részt, osztályszintű munkák beküldésével. 
A videóknak egy választott hiányszakmát kell bemutatniuk, többek között a következő területekről: víz- és 
csatornarendszer szerelő, asztalos, villanyszerelő, ács, tetőfedő, festő-mázoló-tapétázó, karosszérialakatos, he-
gesztő, autószerelő, pék, kertész, lakatos, bádogos, divatszabó, gazda vagy mezőgazdasági gépész.
A pályaműveket a Pécsi Ipartestület tagjaiból felállított szakmai zsűri értékeli. Az első három helyezett osztály 
egyenként 100.000 forintos pénzjutalomban részesül.

Beküldési határidő és díjátadó

A versenyvideók beadására 2025. június 13-ig van lehetőség, azokat One Drive vagy Google Drive segítségével 
kell feltölteni a pecsiipartestulet1@gmail.com címre. A legjobbnak ítélt videókat a YouTube-on is közzéteszik, 
ezzel is szélesebb közönség elé tárva a pályázók kreatív munkáit.
A díjátadóra 2025 novemberében kerül sor, ahol a nyertes osztályok személyesen vehetik át a jutalmat és el-
ismerést kapnak munkájukért.

További információk

A pályázattal kapcsolatos további részletekről Ferk Anikónál lehet érdeklődni a 0630/981-9387-es telefonszá-
mon, míg az informatikai háttérrel kapcsolatban Kocsis Róbert a 0620/225-8086-os számon nyújt tájékozta-
tást.
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Németh László díjakat adott át  
a CSR Hungary Summit konferencián

Figyelmeztet a NAV: közeleg az szja-bevallás határideje

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) hétfőn közleményben hívta fel az adózók figyelmét arra, hogy 2025. 
március 17-ig még lehetőség van igényelni a személyi jövedelemadó (szja) bevallási tervezetek papíralapú 

postázását. Az elektronikus megoldások térnyerésével azonban egyre kevesebben élnek ezzel a lehetőséggel.

Csökkenő igény a papíralapú bevallásra

A statisztikai adatok alapján 2018-ban még 740 ezren kérték a NAV-tól, hogy postán kapják meg bevallási 
tervezetüket, míg 2024-ben már csupán 83 ezren éltek ezzel az opcióval. A legtöbben SMS-ben igénylik a do-
kumentumot: az elmúlt évben a kérelmek több mint 80 százaléka ezen a csatornán keresztül érkezett. A NAV 
az elkészült tervezeteket tértivevényes küldeményként április 30-ig postázza az igénylők számára.

Egyszerű igénylési lehetőségek

A közlemény szerint az adózók többféle módon is kérhetik a tervezet postázását, az egyik legegyszerűbb mód-
szer az SMS-ben történő igénylés. Ehhez a 06-30/344-4304-es telefonszámra kell elküldeni az alábbi formá-
tumban: SZJA (szóköz) adóazonosító jel (szóköz) születési dátum (ééééhhnn formátumban).

Az elektronikus bevallás előnyei

A NAV kiemelte, hogy az elektronikus szja-bevallás évről évre egyre népszerűbb: 2024-ben mintegy 4,9 millió 
elektronikus bevallás érkezett be, míg papíralapon csupán 232 ezer. Az Ügyfélkapu+-szal vagy DÁP-pal ren-
delkező felhasználók számára az eSZJA-portálon március 15-től lesz elérhető a személyre szabott bevallási ter-
vezet. Az online rendszer nemcsak környezetbarátabb megoldás, hanem gyorsabb és kényelmesebb is, hiszen 
akár mobiltelefonról is ellenőrizhető és szükség esetén módosítható az adóbevallás.
A NAV felhívja az adózók figyelmét arra, hogy érdemes időben ellenőrizni a bevallási tervezetet és szükség 
esetén kiegészíteni az adatokat, hogy elkerüljék az esetleges késedelmes teljesítésből adódó problémákat.

Egy este a különleges ízek világában

Igazi pálinkakedvelőknek szóló különleges eseményre invitál mindenkit a Cegléd és Térsége Ipartestület! 
2025. március 29-én, 17 órától egy exkluzív pálinkakóstoló esten merülhetünk el a pálinkakultúra izgalmas 

világában.
Az esemény díszvendége és előadója Szöllősi Edit pálinkanagykövet lesz, aki betekintést nyújt a pálinkafőzés 
művészetébe és a legfinomabb hazai párlatok világába. A résztvevők kilenc különböző pálinkafajtát kóstolhat-
nak meg, miközben egy ízletes vacsora is vár rájuk, amelyet a neves La Toscana Étterem biztosít.
A rendezvény különlegessége, hogy a vendégek saját pálinkapárlatukkal is nevezhetnek, és egy baráti megmé-
rettetés keretében összehasonlíthatják italaikat más pálinkakedvelők alkotásaival.

Részletek:
	 Helyszín: Cegléd és Térsége Ipartestület Székháza
	 Időpont: 2025. március 29., 17:00
	 Részvételi díj: 12.900 Ft/fő (tartalmazza a pálinkakóstolót és a vacsorát)

Jelentkezés és további információ:
	 Telefon: +36-31-200-6427
	 E-mail: info@ceglediipartestulet.hu

A 2024-es CSR Hungary Summit konferencián Németh László,  az Ipartestületek Országos Szövetségének 
(IPOSZ) elnöke is részt vett, és díjakat adott át a kiemelkedő vállalati felelősségvállalási és fenntartható-

sági kezdeményezések elismeréseként.

A díjazottak között szerepelt az AUCHAN Magyarország a „Környezeti és társadalmi fenntarthatóság az 
Auchan Magyarországnál” programjával, a Knorr-Bremse Vasúti Jármű Rendszerek Hungária Kft. 
a „Fenntarthatóság, vállalati felelősségvállalás és LEAN szemlélet a Knorr-Bremse Budapest Szerviz Központ-
jában” kezdeményezésével, valamint a Lidl Magyarország „A jövő útján” – Fenntarthatósági stratégiájával.

trademagazin.hu

A fotók a CSR Hungaryummit 2024 Konferencián készültek.
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EMLÉKEZZÜNK!

Február 3-án végső búcsút vettünk Simsik Imrénétől, 
Ágitól, aki életének 82. évében csendesen távozott kö-
zülünk. A pesterzsébeti temetőben kísértük utolsó út-
jára, de emléke szívünkben örökké élni fog. Bár fizikai 
valójában már nincs köztünk, mindaz, amit alkotott, 
ahogyan élt, és amilyen szeretettel fordult az emberek-
hez, örökké velünk marad.

„Simsik Imréné, Ági, ma élete könyvének utolsó lap-
jához érkezett” – hangzott el a temetésen. Története 
teljes és kerek, ahogyan élete is az volt: gazdag emlé-
kekben, elhivatottságban és szeretetben.

Bugyinszki Ágnes néven született 1942. szeptember 
18-án Törökszentmiklóson, egy földműves család első 
gyermekeként. Ági 18 évesen Budapestre költözött, 
ahol tanulmányai mellett munkába állt. Több munka-
helyen is megfordult: dolgozott a Duna Cipőgyárban, 
majd a Malévnál, végül pedig az IPOSZ-nál, ahol hos�-
szú időn át kitartással és odaadással végezte munkáját. 
Mondhatni, az IPOSZ lett az élete. Maximalistaként 

minden energiáját a munkának szentelte, amelyben 
elismert és sikeres volt. Szaktudása, elkötelezettsége és 
hozzáállása számos díjjal és kitüntetéssel nyert méltó 
elismerést.
Ági nemcsak kiváló szakember, hanem elhivatott kö-
zösségi ember is volt. Négy évtizeden át dolgozott 
az IPOSZ sajtófőnökeként, hogy a kézművesség és a 
kisipar méltó helyet kapjon a nyilvánosságban. Lel-
kesedése és fáradhatatlan munkája példaértékű volt 
mindannyiunk számára. Szavait és írásait mindig a 
közösség szolgálatába állította, és általa sokan kaptak 
lehetőséget arra, hogy szakmájuk iránti szenvedélyü-
ket szélesebb körben megosszák.

Szakmai alázattal és odaadással végezte munkáját, az 
ipartestületekért tett szolgálata pedig számos elisme-
rést hozott számára. 1994-ben az IPOSZ Díjjal tüntet-
ték ki, 2013-ban elnyerte a Magyar Kézművességért 
Díj arany fokozatát, majd 2017-ben Miniszteri Elis-
merő Oklevelet kapott áldozatos munkájáért. Mind-
emellett számára a legnagyobb elismerés mindig is az 

Búcsú Simsik Imrénétől, Ágitól

volt, ha mások sikereiben osztozhatott, és ha a kö-
zösség, amelyért dolgozott, gyarapodott.

Ági élete a hivatás és az emberség példája volt. Cél-
tudatos, határozott személyiségként mindig önál-
lóan oldotta meg a problémákat, és mások is bár-
mikor számíthattak rá. Egyenes, igaz ember volt, 
akit a megértés és az összetartás vezérelt. Az idő 
múlhat, de akik szerették és tisztelték, soha nem 
feledik őt.
Mindazok, akik ismerték és szerették, ma egy em-
berként hajtottak fejet emléke előtt, és felidézték a 
vele töltött pillanatokat. Két utolsó felettese, Szűcs 
György, az IPOSZ korábbi elnöke, és Németh Lász-
ló, az IPOSZ jelenlegi elnöke is személyesen jelen volt, 
hogy fejet hajtva búcsút vegyenek tőle.

Az emlékezés nem csupán a múlt feli-
dézése – egy ígéret is, hogy az, amit ő 
képviselt, tovább él bennünk. Egy mo-
soly, egy kedves szó, a közösségért tett 
apró gesztusok – ezekben a pillana-
tokban őt őrizzük. Hiszen a szeretet, 
amelyet adott, sosem múlik el, hanem 
újra és újra visszatér, akár a szél sutto-
gása egy csendes hajnalon.

Nyugodj békében, Ági!
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